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     VERBALE N.  

 

SEDUTA DEL 28 Maggio 2020 
Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale. 

 

L’anno 2020 (duemilaventi) il giorno 28 (ventotto) del mese di Maggio, la Commissione 5 è convocata in modalità 
telematica, a norma di quanto previsto dall’art. 73 del D.L. n. 18/2020 del 17 marzo 2020, alle ore 10.30 con il 
seguente o.d.g.: 

• Comunicazioni del Presidente;  

• Approvazione dei verbali delle sedute precedenti; 

• Esame ed espressione di parere Risoluzione 441/20 Oggetto: misure economiche urgenti per le 
associazioni e società sportive dilettantistiche interessate dall’emergenza COVID-19; 

• Esame ed espressione di parere Mozione 548/20 Oggetto: per il coinvolgimento delle società 

sportive fiorentine nella organizzazione dei centri estivi 2020; 

• Varie ed eventuali. 

Alle ore 10,30 è presente il Presidente Fabio Giorgetti ed i/le consiglieri/e Antonella Bundu, Alessandro Draghi, 
Barbara Felleca, Massimo Fratini, Maria Grazia Monti. 

Alle ore 10.38 sono presenti la Consigliera Benedetta Albanese ed il Consigliere Roberto De Blasi. 

Alle ore 10.40 è presente il Consigliere Jacopo Cellai. 

Alle ore 10.42 è presente il Consigliere Mirco Rufilli. 

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE 

PESIDENTE FABIO GIORGETTI  

COMPONENTE BENEDETTA ALBANESE  

COMPONENTE ANTONELLA BUNDU  

COMPONENTE ALESSANDRO DRAGHI  

COMPONENTE ROBERTO DE BLASI  

COMPONENTE BARBARA FELLECA   

COMPONENTE MASSIMO FRATINI   

COMPONENTE JACOPO CELLAI  

COMPONENTE MIRCO RUFILLI  

COMPONENTE MARIA GRAZIA MONTI  

 

E’ presente per la segreteria Maurizio Sestini. 

E’ presente inoltre il Consigliere Lorenzo Masi. 

Il Presidente Giorgetti apre la seduta alle ore 10.45 essendo presente il numero legale. 

Il Consigliere Federico Bussolin entra alle ore 11.02. 

Il Presidente Giorgetti saluta i presenti mettendo a disposizione dei componenti tre verbali, che verranno messi in 
approvazione, e introducendo l’ordine del giorno cominciando dalla Risoluzione 441/20 di cui è proponente, inizia il 
proprio intervento facendo un generoso cappello sul momento di difficoltà che stanno affrontando tutte le società 
sportive di tutti gli sport e sugli aiuti che sono stati messi a disposizione da parte degli enti predisposti. 
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Porta a conoscenza dei componenti delle modifiche che potrebbero essere necessarie nel testo dell’atto per renderlo 
attuale tenuto conto dei continui cambiamenti dovuti dall’emergenza e dei continui aggiornamenti dei regolamenti da 
parte del Governo. Tiene a precisare che per quanto riguarda la sospensione dei mutui, siano essi stati chiesti al 
Credito Sportivo o alle banche “private”, ad ora non ci sono stati problemi per la concessione anche se con 
dinamiche diverse per la presentazione di  tale richiesta. 

Chiede oltremodo le opinioni dei commissari della Commissione per cercare di formulare un atto che possa mettere 
d’accordo tutti i componenti. 

Prima di passare la parola ricorda che il secondo atto all’ordine del giorno è legato anch’esso alle difficoltà del 
momento e, nello specifico, alle riaperture che potrebbero essere necessarie per le società sportive. 

Il primo intervento è da parte della Consigliera Bundu che informa che è stato presentato un atto dal proprio gruppo 
in merito agli aiuti ai lavoratori del mondo dello sport per poi continuare nel proporre le sue modifiche al primo atto 
all’OdG. 

La parola viene passata dal Presidente alla Consigliera Felleca che condivide il testo della risoluzione 441 in sostegno 
a tutto al mondo sportivo che, nonostante faccia parte del gruppo politico del Presidente Giorgetti, considera l’atto 
trasversale rispetto alle idee politiche, per poi accennare alla Mozione 548 che verrà esaminato nella seduta odierna e 
di cui è prima firmataria insieme ai colleghi Giorgetti, Albanese e Armentano. 

La parola passa al Consigliere Masi che ha chiesto di poter partecipare alla seduta perché interessato all’argomento 
odierno esponendo le proprie considerazioni rispetto ai due atti in esame all’OdG. 

Il Presidente Giorgetti passa la parola al Consigliere Cellai che sottolinea il fatto che la risoluzione proposta da 
Giorgetti è sicuramente trasversale rispetto ai gruppi politici di riferimento e propone alcune integrazioni che 
vengono prese in considerazione dal Presidente. 

E’ il turno del Consigliere Draghi che informa di un suo atto relativo al mondo dello sport che ha presentato 
all’ufficio predisposto e che deve essere ancora assegnato per poi continuare con alcune considerazioni sulla 
Mozione 548. 

Il Presidente Giorgetti, prima di passare la parola alla Consigliera Monti, pone l’attenzione sull’argomento della 
concessione degli impianti e delle scadenze legate al Decreto Rilancio. 

La Consigliera Monti pone alcuni quesiti al Presidente e conclude il suo intervento con alcune considerazioni 
personali al termine delle quali il Presidente Giorgetti risponde alle domande poste per poi passare la parola al 
Consigliere Rufilli per le sue considerazioni legate allo sport e alla cultura ponendo particolare attenzione alla capacità 
dello sport di creare aggregazione e socialità motivo per cui è necessaria una ripartenza importante e immediata 
seguito dalle dichiarazioni della Consigliera Albanese che si allinea alle considerazioni fatte dal Consigliere Rufilli 
integrandole con alcune considerazioni personali e ponendo alcuni quesiti in merito alla Risoluzione 441, quesiti a cui 
viene data risposta sia dal Presidente Giorgetti sia dalla Consigliera Bundu che è stata chiamata in causa. 

Prima che il Presidente metta in approvazione i due atti il consigliere Draghi puntualizza alcuni passaggi che 

aveva fatto precedentemente nel suo intervento in merito alla Risoluzione 441 al termine del quale il Presidente 

Giorgetti decide di sospendere, essendo proponente ed unico firmatario, la propria risoluzione e mettere in 

approvazione la Mozione 548/20 che viene approvata nella maniera che segue: 

VOTI A FAVORE: 5   GIORGETTI, ALBANESE, FELLECA, MONTI, RUFILLI 

ASTENUTI: 1 DRAGHI   

PRESENTI NON VOTANTI: BUSSOLIN 
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A conclusione della votazione il Presidente Giorgetti riprende la parola per salutare i presenti. 

La seduta termina alle ore 12.00. 

Alla seduta hanno partecipato i/le Consiglieri/re:   
   

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE 

PESIDENTE FABIO GIORGETTI   

VICE PRESIDENTE FEDERICO BUSSOLIN  

COMPONENTE BENEDETTA ALBANESE  

COMPONENTE ANTONELLA BUNDU  

COMPONENTE JACOPO CELLAI  

COMPONENTE ALESSANDRO DRAGHI  

COMPONENTE FELLECA BARBARA  

COMPONENTE ROBERTO DE BLASI  

COMPONENTE MASSIMO FRATINI  

COMPONENTE MARIA GRAZIA MONTI  

COMPONENTE RUFILLI MIRCO  

                            

 
  Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta del …................... 

 

     Il Segretario                                                                                                                   Il Presidente 
  Maurizio Sestini                                                                                                              Fabio Giorgetti      

 

 

 

 


